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LA CONSOMMATION
DIMINUE AVEC L’ÂGE

CONSOMMATION  AU COURS
DES 30 DERNIERS JOURS

18-24 25-44 45-64

26% 18% 7%

HOMMES
SUR2 10

FEMME
SUR1 10

AUGMENTATION

CHEZ LES JEUNES

2015
20%

2%

CONSOMMATION QUOTIDIENNE

6%
DES CALÉDONIENS

FUMENT DU CANNABIS
TOUS LES JOURS

www.santepourtous.nc

CANNABIS

CALÉDONIEN
   SUR1 6

 A FUMÉ DU CANNABIS
AU COURS DES 30 DERNIERS JOURS

Pour des conseils ou de l’aide
DECLIC, dispositif anonyme et gratuit pour les moins 25 ans
et leur famille - Tél : 25 50 78 
Centre de soins en addictologie du CHS - Tél : 24 01 66

18-64 ANS

BAROMÈTRE SANTÉ ADULTE 2021-2022


